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Met welke personeelsgebreken kampen de interne controlediensten bij 
Defensie momenteel? Op welke termijn zal dit worden opgelost? 

2 
Hoeveel personen zullen in het administratie- en beheerkantoor, dat in 
2012 zal worden gerealiseerd, werken? 

3 
Wat zijn de oorzaken van het ontoereikende kennisniveau bij de uitvoering 
van beheersactiviteiten? 

4 
Kunt u toelichten wat wordt bedoeld met «er wordt toegewerkt naar een 
nieuwe realiteit waarbij de nadruk komt te liggen op de voorkant van de 
processen»? Hoe werkt dit in de praktijk ten aanzien van de verschillende 
processen? Welke processen worden hier bedoeld? 

5 
Hoe staat het met de uitwerking van de plannen voor de vorming van het 
administratie- en beheerkantoor? Ligt de uitwerking van de plannen voor 
het administratie en beheerkantoor op schema en zullen alle plannen 
hiertoe in 2011 worden uitgewerkt? Welke plannen liggen klaar? Zo nee, 
wanneer zullen de plannen zijn uitgewerkt en wat zijn de belangrijkste 
obstakels?Welke onderdelen moeten nog verder worden uitgewerkt? 

6 
Waar in de defensieorganisatie wordt het administratie- en beheerkantoor 
ondergebracht? 

7 
Onder wiens verantwoordelijkheid gaat het administratie- en beheer-
kantoor opereren? 

8 
Kunt u uiteenzetten wat per jaar de taakopdracht van het administratie- en 
beheerkantoor is in de jaren 2012, 2013 en 2014? 

9 
Wat zal de verlaging van de beheerkwaliteit inhouden? Welke gevolgen zal 
deze hebben? Welke negatieve consequenties zal de tijdelijke verlaging 
van de beheerkwaliteit, die door de bezuinigingen als onvermijdelijk 
wordt geacht, met zich meebrengen? 

10 
Welke risico’s geeft het voornemen om juridische verplichtingen onder de 
30 000 euro (inclusief BTW) niet meer individueel vast te leggen in het 
FINAD? 

11 
Kunt u concreter ingaan op de vraag hoe het verplichtingenbeheer voor 
bedragen groter dan 30 000 euro zal worden geïntensiveerd? 

12 
Hoe zullen slordigheden in de toekomst worden voorkomen? Wat is de rol 
van het administratie- en beheerkantoor hierbij? 
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13 
Hoe zal het administratie- en beheerkantoor bijdragen aan verbetering van 
de punten 1 tot en met 3? Hoe worden deze zaken tot 2012 aangepakt? 

14 
Op welke termijn, na de oprichting van het administratie- en beheer-
kantoor in 2012, verwacht u dat alle tekortkomingen aangaande het 
financieel beheer zullen zijn verholpen? Kunt u per tekortkoming 
aangeven op welke termijn een oplossing wordt verwacht? 

15 
Hoe zal het administratie- en beheerkantoor bijdragen aan verbetering van 
de punten 4 tot en met 9? Hoe worden deze zaken tot 2012 aangepakt? 

16 
Wanneer zullen de verbeterpunten voor 2011 zijn geborgd? 

17 
Wat voor een gevolgen zal het onder druk staan van de voorziene 
planning van de randvoorwaarden hebben? Hoe worden problemen 
hierbij zoveel mogelijk voorkomen? 

18 
Zullen de verbeterpunten voor het jaar 2011, die nog niet zijn geborgd 
vanwege een gebrek aan uitwerking van de randvoorwaarden, wel op tijd 
(in 2011) worden opgelost? 

19 
Welke beoordelingsnormen zijn er door het programma Professionali-
seren Materieelbeheer Defensie (PMD) ontwikkeld? 

20 
Zal in 2011 minimaal 50% van de gecontroleerde eenheden een 
voldoende scoren ten aanzien van het materieelbeheer? 

21 
Hoe wordt de risicofactor ten aanzien van het feitelijk beheer bij de 
eenheden van de defensieonderdelen (druk op eenheden omdat deze 
worden opgeheven en personeel versneld wordt verplaatst) beperkt? 
Welke maatregelen worden hiertoe genomen? 

22 
Hebben zich in 2011 nieuwe onvolkomenheden voorgedaan door de 
verdere implementatie van SPEER/SAP? 

23 
Welke maatregelen worden onder PMD-regie geïnitieerd om de teruggang 
in het materieelbeheer tot een minimum te beperken? 

24 
Is het uit het OIB- en ADD onderzoeken verkregen beeld aan de hand van 
de PMD beoordelingsnormen beoordeeld? Zo ja, wat waren hier de 
uitkomsten van? Zo nee, wanneer zal dit gebeuren? 

25 
Zijn er inmiddels verbeteringen in het beheer na initiële problemen na 
invoering van het Wapen Management Systeem? 

26 
Zijn er inmiddels verbeteringen op het gebied kennis van munitiebeheer? 
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27 
Zijn de administratieve achterstanden bij de Joint Cis Groep (JCG/DEFDA) 
inmiddels weggewerkt? 

28 
Zijn de achterstanden bij de personeelsdossiers opgelost, met het oog op 
de aanstaande reorganisatie? Zo nee, wanneer zal dit het geval zijn? Wat 
wordt eraan gedaan om de achterstanden weg te werken?
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